

当下社会，人们生活水平普遍提高，对于孩子的教育也就越发关注。尤其是在最近几年，家长们对于孩子的启蒙教育更是十分看重。在他们看来，启蒙教育的好坏将会直接影响孩子后续的成长。为了让孩子的人生，父母不惜花费金钱、精力，只为选择一所优良的启蒙院校。

由于公立幼儿园数量有限

教学实力强、师资力量优良，那么便是适合孩子选择的。除了在选择幼儿园时多关注一些外在条件，父母还应该多关注一下幼儿园的教学方式。

因为这个阶段的孩子还太过天真，对于外界没有明确的认知。如果幼儿园的教学方式存在问题，那么很有可能因此影响了孩子的成长，甚至是影响他们的人生。

一、幼儿园布置作业，要求孩子画银行卡，宝妈巧妙应对

在幼儿园过程中，孩子们经常被老师要求做一些手工课。因为他们年龄太小。这些作业大部分都是有父母帮助完成。五花八门的作业让家长们感到头痛的同时，又不敢埋怨。毕竟，手工作业对于孩子的成长还是大有帮助的。

前几天，兰兰的女儿一回家便开始翻她的钱包。等拿到钱包后，便将银行卡全部拿出来摆在桌面上。开始兰兰还以为是女儿调皮，可当她询问后才了解，原来是幼儿园老师要求孩子们画出家中的银行卡。

听到女儿的叙述

，兰兰的心中不禁敲响了警钟。老师要求孩子画银行卡，莫非是想通过这样的方式来查看学生家庭条件？为了避免家庭隐私被孩子暴露，兰兰告诉女儿可以画一张黑卡。因为黑色的银行卡并不是普通用户可以拥有的。

虽然对于母亲的要求有所不解，但是因为喜欢黑色，女儿还是将银行卡换成了黑色。等放学后，兰兰便询问女儿小朋友都画了什么卡。只见女儿开心的说道：“很多人都画了黑色，估计和我们一样喜欢黑色！”从这一点就可揣测到，大部分家长都已猜透了幼儿园的用心。

其实除了画银行卡，一些幼儿园还会要求学生与自家的车拍照，或者是与自家房子拍照。幼儿园试图通过这样的方式来逐一查看学生的家庭条件。这不禁让人怀疑，手工课的存在是为了帮助孩子培养动手能力与合作精神，为何成了打探家庭条件的方式，

二、如何避免孩子被这样的打探所影响

1、正确的引导孩子

面对来自幼儿园的各种打探，家长们也是各出奇招。为了避免自家隐私被泄露，父母在孩子的成长过程中一定要严格把关。不管是怎样的作业，都一定要亲自检查，从而避免孩子因为懵懂无知而有所泄露。

其次，父母还可以巧妙地引导孩子，让他们学会面对同样的问题，可以采用不同的方法解决。这样一来，既能完成作业又不至于因此暴露家庭状况。

2、选择一所优良的幼儿园

虽然说在很多幼儿园中都存在着这样打探家庭条件的手工课，但这并不意味着所有幼儿园都是如此。为了避免孩子受到影响，父母在给孩子选择幼儿园时可以精挑细选。

除了观察幼儿园的教学实力以及教学环境，还可以周遭的学生家长以及朋友，亲戚打听。尽可能选择一个口碑良好，又具有责任心的幼儿园，对孩子的成长会更加有利。

3、在平时多和孩子沟通

很多父母在将孩子送到幼儿园后，便会疏忽了对于孩子的关注。在他们看来，孩子上学也有老师教育，家长不需要太多操心。实际上，即便是孩子进入幼儿园后，父母也应该多加关注。

不光要及时了解孩子的心理动态，还要多与孩子沟通。这样一来，就可以通过孩子的叙述来了解他的幼儿园中的情形。成年人尚且会遮掩，孩子却不懂，他们大多会将所见所想直白的告诉父母。

总结：

通过文中的事例便可发现，社会上这种打探家庭隐私的幼儿园数量并不在少数。他们之所以采取这样的举动，无非是想通过家庭条件的高低来进行差别对待。虽然说幼儿园时期所学的文化知识并不多，但是父母也不能够因此疏忽大意。

只有尽可能为孩子选择一所优良的幼儿园，避免他们遇到这样的问题和处境，才能尽可能确保孩子健康成长。否则的话，必然会因为自己的疏忽而引来一些不必要的麻烦。